Y 7] ZESPOL OPIEKI ZDROWOTNEJ

Y OY% we Wloszczowie

WEOSZCZOWA

‘ P ' ul. Zeromskiego 28 29-100 Wioszczowa

Wtoszczowa dnia 30.10.2019

7nak DOAT: 4@ J 12 4019

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego na zakup i dostawe
rekondycjonowanego monitora do pomiaréw hemodynamicznych dla Zespolu Opieki
Zdrowotnej we Wloszczowie — Szpitala Powiatowego im. Jana Pawla II. Nr sprawy
29/10/2019.

Pytanie nr 1

II Parametry techniczne

Pkt 6:Czy w miejsce pierwotnych zapisow SIWZ Zamawiajacy dopusci do przetargu, monitor
do pomiaréw hemodynamicznych, o przekatnej ekranu 8 cali i rozdzielczosci 800 x 480
(WVGA)

Odpowiedz: Tak

PKT 9: Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z mozliwoscig przesytu danych do protokotu
http?
Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 2

W zwiazku z wypadajacym Swigtem 1 listopada, zwracamy si¢ z zapytaniem, czy
Zamawiajacy zgodzi sie na zmiane terminu sktadania ofert na 05.11.2019r. Tym bardziej , ze
termin zadawania pytan mija 31.10.2019 r.

Odpowiedz: Nie

Pytanie 3, Zalgcznik nr 2 par. IV pkt. 2 i Zalgcznik z Umowg par.6 ust.6

Uprzejmie prosimy o wydhuzenie czasu reakcji serwisu z 24 godzin od zgtoszenia do max 48
godzin w dni robocze.

Odpowicdz: W ocenie Zamawiajgcego pytanie dotyczy zalacznika nr 3. Zamawiajjcy
wydluza czas reakeji serwisu do max. 48 godzin w dni robocze

Pytanic 4, Zalycznik nr 2 par. IV pkt. 3

Prosimy o zmodyfikowanie tego ustgpu z :

,,Liczba napraw uprawniajacych do wymiany urzadzenia na nowe (3 naprawy)”

na:

,Liczba napraw uprawniajacych do wymiany zepsutego modulu/ czgsci na nowe (3
naprawy)”

Zapis ten bedzie wtedy jednolity z zapisem projektu Umowy par. 6 ust. 8.

Odpowicdz: W ocenie Zamawiajacego pytanie dotyczy zalaczmika nr 3 par IV pkt 3.
Zamawizincy zmicnia tre$¢ zalaeznika nr 3 par. IV pkt. 3 na: ,Liczba napraw
uprawnizjie - do wymiany zepsutego modulu/ cz¢Sci na nowe (3 naprawy)”.
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Pytanie 5, Zalacznik nr 2 par. IV pkt. 3

Prosimy o zmiane stowa z ,techniczna” na ,,obstugi uzytkownika”.

Odpowiedz: W ocenie Zamawiajgcego pytanie dotyczy zalacznika nr 3 par IV pkt 8.
Zamawiajgcy zmienia tre$¢ zalacznika nr 3 par. IV pkt. 8 na : ,,Dokumentacja obstugi
uzytkownika urzadzenia w jezyku polskim (dostawa ze sprzetem)”. )

Pytanie 6 Zalacznik Projekt Umowy par. 7 ust. 2 pkt 3

Uprzejmie prosz¢ o wprowadzenie zapisu, ze jezeli Wykonawca wstawi aparat zastgpczy,
wtedy kary w ramach niemniejszego ustgpu nie beda liczone.

Odpowiedz: Zamawiz - zmienia tre§¢ projektu Umowy w § 7 ust.2 pkt 4 dodajac
tre§é: ,,Zamawiajacy zi oz, ¢..uje z naliczania kary umownej za zwloke, o ktérej mowa §
7 ust. 2 pkt. 3, jesii Wyioaawea uzyezy bezplatnie sprzet zastgpezy na czas naprawy
gwarancyjnej.”.

Pytanie 7, Zalacznik Projekt Umowy par. 7 ust. 2 pkt 3

Prosimy o wprowadzenic zapisu, z¢ suma kary nie moze przekroczy¢ 5% wynagrodzenia
umownego (brutto), o ktorym mowa w § 2 ust. 1.

Odpowiedz: Zamawia'  rmienia wysoko$¢ kar umownych w projekcie umowy w §7
ust.2 pkt 1 na & ..

Pytanie 8, Zalacz:. [k I'ic . Jmowy par. 7 ust. 2 pkt 2 i3

Uprzejmie prosze o zmnicjszenie kar umownych z 1% na 0,1%. Kary proponowane przez
Panstwa znacznie przewyzszaja kary ustawowe.

Odpowiedz: Zam:wininey zmienia wysoko§¢ kar umownych w projekcie umowy w §7
ust.2 pkt 203 uu \;,J';.i.
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